

旅游+免税,杭州直飞金边、暹粒

给你一个完整的柬埔寨旅行

◎杜志华



金边皇宫。

2017年是中国与柬埔寨王国建交59周年,随着两国全面战略合作伙伴关系深入发展,两国政府与民间交往也日益频繁。目前柬埔寨已成为中国游客在东南亚旅游的首选目的地。

中国国旅一直专注于为游客提供丰富完整的柬埔寨旅游线路。自2014年12月柬埔寨旅游部和中国国旅集团签署《旅游产业战略合作协议》以来,双方携手合作,实现了柬埔寨独具特色的国家旅游形象与中国国旅品牌的高度结合及相互促进,为“一带一路”建设做出贡献。

为此,中国国旅在各地先后推出了众多独具特色的柬埔寨旅游线路,目前北京、长沙、西安等城市均成功开展了旅游包机业务并实现全国联动,赴柬旅游人数快速增长。

“我们杭州的市民今年起也能从家

门口直飞柬埔寨金边、吴哥窟,体验一个完整的柬埔寨旅行了。”中国国旅(浙江)国际旅行社有限公司总经理许亮告诉笔者,“2017年丁酉新年伊始,中国国旅浙江公司携手柬埔寨百善航空,每周三班,从杭州出发,行程包含暹粒(吴哥窟)及柬埔寨首都金边,同时还能享受中国国旗下中免公司(CDF)免税购物,让浙江及周边省市游客感受贵宾级的旅行服务。”

柬埔寨旅游资源丰富

柬埔寨凭借丰富的文化遗产、自然风光和社会安全性,获得由欧洲旅游和贸易理事会评选并颁发的2016年度世界最佳旅游目的地奖。柬埔寨将以文化和生态旅游被世人重新认识,为此提出“柬埔寨:神奇王国”的旅游口号。

开心游乐

难忘哈尔滨之旅

◎费华华

一直想去感受一下北国的“干冷”和没膝的雪原。终于要去了,又有点心理负担,零下18℃会是什么样子?从未经历过的严寒呀。我准备了整整一箱的防寒物资。

在飞机上,我想象着“千里冰封,万里雪飘”的哈尔滨;想象着接下去的几天只要一出门我就得脚指头使劲抓住鞋底地在冰上走;想象着我的手一伸出手套就失去了知觉……

我的想象还没结束,就已经踏上了北国的土地。差不多的机场,差不多的高速公路,放眼望去除了地上覆盖着一层薄薄的冰雪之外实在感觉不出这里跟自己的家乡有什么不同,这可不是我想象中的景象。但一想到这里已离家千里,单位的事情可以不管,家里的事情可以不管,我可以换一种心情,随心所欲,慵懒地过几天时,心里还是美滋滋的。

也许是老天看我们千里迢迢来了北国却没能尽情领略北国风光有点不

忍,第二天天空就飘起了雪花,一场大雪之后,眼前的一切银装素裹,北国的感觉就出来了。

滑雪是我们此行的重点。从哈尔滨到亚布力滑雪场,我们的车在风雪中飞驰了4个多小时。对滑雪,我是期待并害怕着。当教练为我穿上有点分量的铁鞋后,我明显感觉到举步维艰。进入滑雪场才发现眼前的场地其实很小,所谓的亚洲最大的高山滑雪场我们只是眺望到了,不过对从未尝试过滑雪的人而言,这里已经够了。

教练是个很年轻的小伙子,他很简单地带我做了准备动作之后又很简明地给我介绍了滑雪的基本知识。理论

我是完全领悟的,可当我的铁鞋一套入滑板之后才发现,太滑了!我根本无法控制,随时都有仰面朝天的可能,太可怕了。我拼命拉住教练的手或衣服,他就是我的救命稻草。他带着我上雪山,雪山其实不是山,只是一个坡度很小的斜坡。上山是由一个很慢的索道把人拉上去的。我看到索道上每隔5米左右就有一根铁棒垂下来,铁棒的下端是一个飞盘大小的圆盘,那形状像是放长放大的马桶吸。用两腿夹住铁棒,两脚滑板保持平行,腰板挺直不要下蹬,缓慢前进的索道就会把人拉到坡顶。

看着很惬意,想想很简单,教练给我示范了一下就自管自夹着铁棒走了,我

就大胆地上了。上了索道才知道真要吓死人,腰板怎么也挺不直,铁棒总好像夹不住要掉出来,两块滑板一点儿也不听话,我怎么也跟不上索道的速度,一个劲地大喊……教练喊我:“快放手!”我马上放手然后试图站起来,没想到两块滑板就开始很快地往下滑。天哪,我完全处于失控状态,心脏“砰砰”直跳。在这极度危难之时,教练从坡顶飞下来把我救了。吓吓吓,上还是要上,看来我骨子里还是有一点点冒险精神的。

从看似很缓的坡顶往下滑,那速度也挺吓人,但只要学会刹车,就能控制住速度,就不会摔跤。上坡下坡几次之后,我可以独自从坡顶滑下来,雪花打

在我的脸上,寒风在耳边飕飕地过,我终于体会到了速度和刺激带给我的乐趣。

来到太阳岛看雪雕,总感觉自己进入了童话故事里,雪地、雪屋、雪人、雪的城堡……洁白而美丽的世界让我们这群平均年龄超过40岁的人都回到了童年,大家在雪的世界里追逐、嬉戏……

走在松花江上,总感觉不真实,我们把雪扒开看雪下的江面,然后互相问道:“真的站在江面上?”不远处的桥似乎在笑着告诉我们:不用怀疑,你们就在江面上。松花江的鱼肯定很好吃,我们几乎同时冒出这个念头。于是晚上就去吃鱼,只是冰冻三尺的松花江打鱼不容易,所以这鱼老贵,88元1斤,物以稀为贵嘛。这鱼是烧成火锅的,桌子中央一大铁锅,桌子底下一土灶,烧柴火的,包厢内还配一土炕。味道还真好,边吃边烧火边开着半荤半素的玩笑,开心极了。

旅游论坛

游客被打 监管别当看客

◎陆敬平

2月5日上午,中国青年网报道了《丽江游客餐厅催饭被辱骂 报警后再遭店员暴打、尾随》事件,反映游客在丽江一家餐厅催饭被辱骂,报警后再遭店员暴打、尾随,引发了网友关注。下午,中国青年网收到丽江警方回复,已对涉案5人分别处以十日至十五日的行政拘留,并处以罚款。

1月24日,微博用户@琳达是我发布微博称,2016年11月11日她在丽江旅游时,凌晨3:30在宁蒗烧烤摊遭到一群男子(12人)的无端殴打,伤势严重并导致毁容。据1月28日《都市时报》报道,6名犯罪嫌疑人被刑拘,案件查处还在进行中。一时间引发轩然大波。不少网友还发现,演员张若昀[微博]的爸爸在2011年曾发微博透露父子俩在丽江被殴,张若昀被打到脸部变形。现在又爆出《丽江游客餐厅催饭被辱骂 报警后再遭店员暴打、尾随》事件,不由令人闻之生畏而又十分愤慨,人们不禁要问,旅游胜地——丽江这是怎么了?这样的丽江还让人敢去吗?

不错,人一上百形形色色,素质参差不齐,发生矛盾和纠纷在所难免,并且是极少数。

但是,必须看到,就是这些极少的负面案件给丽江抹了黑,造成了很坏的社会影响,毫无疑问这会对丽江旅游业的发展造成很大的负面影响。确实到了必须高度重视,并要采取得力措施加以整治的地步了。否则,后果难以预料。

事实并不像被打女游客所说的那样,是当地警方不作为,毕竟女游客被打后6名犯罪嫌疑人已被刑拘。这次游客餐厅催饭被辱骂,报警后再遭店员暴打、尾随事件,涉案5人也被行政拘留和罚款。由此看来,当地警方还是在依法打击邪恶,维护社会秩序的。笔者要说的是,游客在丽江连续被打,不能只靠公安部门查处,其他监管部门当看客。只有实行部门联动,齐抓共管,形成高压紧逼态势,让人不敢违规、不愿违规方能解决根本问题。否则,就可能按下葫芦浮起瓢,类似现象还会发生。

远的不说,就说近日发生的两起游客被打事件,都是发生在餐厅,而且都是群殴游客。女游客被12名壮汉暴打毁容,后者被5人群殴,更令人感到震惊的是游客报警后再遭店员暴打、尾随。我们有理由怀疑这是黑店,是否还发生过类似损害游客行为我们不得而知。但是,就这两起案件来说,除了公安部门要依法查处外,工商等监管部门不能当看客,亦当根据对两家餐厅进行查处,根据具体情况进行适当的处罚,如停业整顿、限期整改、罚款、直至吊销营业执照等处罚。俗话说,治乱需出重典。要知道,这并不只是查处个案的需要,而是维护丽江旅游业整体形象的迫切需求。

实践证明,打造旅游业的金字招牌不易,而毁掉往往在旦夕之间,一起负面新闻就可以毁掉一座城或一个地区。你说是不是?

随心而动

元宵去泰顺感受百家宴

◎王珍



蔚为壮观的泰顺百家宴。

什么叫人头济济?什么叫人声鼎沸?如果你见过泰顺县三魁镇张宅村的百家宴,那么,你就会给这两个成语找到最恰当的解释。

以前曾听泰顺的朋友说起过有关百家宴的事情,说泰顺县三魁镇有一个张宅村,每年的正月十五都要设百家宴飨邻里乡亲,其场面之大、参加人数之多在

温州堪称第一。本来以为也就是农村人特有的那种不分彼此的风俗,无非是过年过节的谁家杀了一头猪全村的人都能分到一句子,谁家做了好吃的,左邻右舍的都送一碗半盆的过去,再有就是张家的小媳妇端着饭碗去李家大嫂家串个门,顺便在李家挨上几筷子菜之类的场景扩大了而已。

但有一年的元宵节,我应朋友之邀去了一次泰顺县的三魁镇,在张宅村亲历了一次百家宴,这才明白我那朋友为什么对家乡的这种风俗津津乐道,那宏大壮观的场面、热烈火爆的气氛着实让我惊心动魄了一回。

张宅设的酒席好像有三三百桌,反正数都数不过来,坐在这头桌子的客人和坐在另一头桌子的客人如果要说话,微信传书也许是唯一可选的方式,颇有些“我住长江头,君住长江尾”的味道。

赴宴者的阵容大得只能说是人山人海,毛估估大概总有三四千人吧。原来大多数为本地人,现在有越来越多的外地人加入。反正不管你是谁,不管你从哪里来,热情的村里人把来者都当

客。只要交10元钱(现在有没有涨价我不知道),就可以融入人群中大吃大喝。最开心的是村里的小孩子。他们兴奋地尖叫着,从这桌跑到那桌,闹腾猛。

和村里人相比,大多游客是醉翁之意不在酒,他们赴宴不为口舌享受,倒是对那种阵营、那种场景更感兴趣。他们不停地揿着相机、手机的快门,不停地摄录一些不多见的奇观。

厨房里也很壮观,二十好几位大师傅围着一口大锅忙得团团转,干得挥汗如雨;当然,那些在灶下洗菜、洗碗的婆婆妈妈们也像“操盘手”一般,双手片刻不歇。最辛苦的要数跑堂的,他们喊着一个个具有当地地方特色的菜名上菜,颠来奔去的马不停蹄,一餐饭下来可能里程数也不会太低。

新的来宾不断地加入,人实在太爆满时,村干部不得不用喇叭叫本村的人离开,让外村人先入席。从中可以看得出当地人的热情好客。

据我的那位泰顺朋友介绍,张宅村的元宵百家宴这一习俗由来已久,起初称祠堂酒,范围也较小,只限村里同宗

同姓的人参加,后来渐渐地扩大到外村人也可加入。另外,在内容上也发生了很大的变化,成为一种带有民间联谊性质的盛大活动。特别是近年来,随着农村经济的发展,当地外出务工经商的人越来越多,而且一般都在正月十六这天启程各奔东西,因此,正月十五的百家宴比年夜饭更被人们看重。因为这是村民间一次亲密的交流,邻里乡亲们在席间高谈阔论,或聊家长里短,或述说在外经商务工的经历,展望新年致富的门道……处处充满欢乐的气氛。

如今,泰顺县三魁镇张宅村每年丰收后都要设百家宴。乡亲父老欢聚一堂,同饮团圆酒,互送祝福,祈求来年风调雨顺、五谷丰登。舞龙也是大宴后必不可少的项目。有着近千年历史的百家宴,文化底蕴日益深厚,体现出“欢聚、祥和、共庆”的主题。这个蔚为壮观的百家宴也成为泰顺旅游的重点项目之一。所以,若是去得正当时,在泰顺除了看古廊桥,赏如画山村外,还可以感受一下百家宴上浓浓的乡情。

实践证明,打造旅游业的金字招牌不易,而毁掉往往在旦夕之间,一起负面新闻就可以毁掉一座城或一个地区。你说是不是?

205国道浙江段获中国公路养护工程奖

近日,从衢州市公路管理局获悉, G205国道浙江段改造示范工程荣获中国公路学2016年度中国公路养护工程奖。G205国道浙江段改造示范工程

徐莹 汪诚

江山农商行:对联赠客户,祝福进万家

近日,江山农商银行特邀请江山市书法家协会的书法家们在营业部及6个支行前来办理业务的客户现场书写春联。

新年贴对联是中华名族的传统习俗。在现场,书法家们挥毫舞墨,在鲜艳的红纸上,按客户自己的喜爱写上不同的吉祥语句。“这些年家里用的都是

杭州下城克来多机电有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州富阳国昌建设工程有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

诸暨大步贸易有限公司遗失税务登记证正、副本,税号:浙税联字330681052822567号,声明作废。

杭州文鲜观餐饮有限公司遗失杭州市工商行政管理局萧山分局2014年8月18日核发的营业执照正、副本,税号:33018100022955,声明作废。

杭州临安催化剂厂,注册号为3301852001886

不慎遗失由临安市市场监督管理局2004年10月9日核发的营业执照副本一份,声明作废。

杭州临安催化剂厂不慎遗失企业税务登记证正、副本,税号:330124143748630,声明作废。

富阳中奥标识有限公司不慎遗失报关章一枚,声明作废。

临安市杏元百货商行,注册号为330185600387980不慎遗失由临安市市场监督管理局2015年9月28日核发的营业执照正本,声明作废。

中国体育彩票排列5第17030期开奖公告

开奖日期:2017年2月6日

本期全国销售金额:8,499,086元

本期开奖号码:8 9 6

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	总奖金合计
直选	48注	1,040元	504,400元
胆拖3	4注	36元	0元
胆拖5	96注	175元	17,250元
全包	1,047注	—	801,625元

本期兑奖截止日为2017年4月7日,逾期作弃奖处理。

浙江凌翔科技有限公司注销清算公告

本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

吴坚遗失H09160014494号《货物进口证明书》,声明作废。

中国体育彩票排列3第17030期开奖公告

开奖日期:2017年2月6日

本期全国销售金额:1,120,264元

本期开奖号码:8 9 6

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	总奖金合计
直选	6注	7,8	